Scan-Line 900 Serien
Reservedele - Indvendig brandkammer

@

‘Eggsulhgg;,

Pos. nr.

Vare nr.
0023-006028
0023-006261
0023-006465
0023-011495
0023-012044
0023-012060
0023-012061
0023-012062
0030-0201
0030-006009
0023-3017
4018-0053

\0s = _ P
T

Titel

Vermiculite, bag nederst
Vermiculite, side, hgjre
Vermiculite, side, venstre
Ragvender

Ragvender lille
Vermiculite bag overst
Vermiculite bag hojre
Vermiculite bag venstre
Rysterist, @195 mm
Bundrist
Pakning L = 850
Askespand

Antal

=N

B e e . T N e S e T Y




Reservedele - Indfyringslage

Pos. nr. Vare nr.

NOoO Ok Wi

10
11
12

6000-005970
0008-1002
0008-2304
0008-9082
0021-006404
0023-3008
0023-3010

0023-3010

0030-005956
1013-0432

6000-019440
6000-027465

{]
(V4

J @
()

Titel

Lukke rulle, komplet

M6x6 Hexagon socket set screw
M4x6 Hexalobular socket pan head
6x35 Round head rivet

Frontglas

Glassnorg12 L =1,84 m

Textilglas 6 mm

med kleeb sort L=1,3 m

Textilglas 6 mm

med kleeb sort L = 0,36 m
Indfyringslage. Stebt

Glasclips - lille - SL 500/800
Komplet handtag for indfyringslage
Komplet handtag for rysterist

Antal

1
6
1
1
1

e e e S




Reservedele - Glas frontlage

Pos. nr. Vare nr.

0008-0036
0008-1002
0008-2304
0008-9082
0021-006557
0023-3008
0023-3010
0023-3013
0030-008095
1013-019522
1013-019564
6000-005970
6000-020399
6000-027465
1013-027825

Titel Antal

M4x6 Hexagon socket cap screw 1
M6x6 Hexagon socket set screw

M4x6 Hexalobular socket pan head screw
6x35 Round head rivet

Glas lage

Glassnor @12 bled L = 1,84 m
Textilglassnor 6 mm, kleeb, sort L =1,75m
3x8 Glasband L = 0,48 m

Lage, glas

Glasliste gverste, glasfront

Glasliste nederste, glasfront

Lukke rulle, komplet

Komplet handtag indfyringslage, glasfront
Komplet handtag for rysterist

Stopbeslag til glasfront

W= 2 a4 A N = =2 d a2




Reservedele - Bageovnslage

Pos.nr. Vare nr. Titel Antal
1 0008-0036 M4x6 med lav hoved 4
2 0008-1002 Pinolskrue 2
3 0008-018935 Rundhoved nittestal 2
4 0021-020355 Glas 1
5 0023-3010 Textilglas snor

6 mm. sort med kleeb L=0,36 m 2
0030-019579 Bageovnslage 1
0050-0301 Sideskinne til bageovn 2
0050-0302 Bagerist 1
1013-0432 Glasclips 4

© 00N





